2025年7月9日 星期三 编辑|程源 王翌頔 杨天驰 校对|王国成

时

反馈

和

延迟满

玉

情系银龄 守望银发

"银龄关爱"活动在华宇社区启动

本报讯(记者 孙莹 通讯员 张春红)7月5日,由市民政局、市委社工部主办,四平市心园志愿者协会、铁西区地直街华宇社区共同承办的以"情系银龄,守望银发"为主题的关爱老人活动在华宇社区启动。志愿者与社区老人面对面、心贴心,用实际行动传递社会温暖。

启动仪式上,志愿者与社区老人进

行了"一对一"帮扶对接,向老人们赠送了亲人联系卡,并详细记录老人的生活需求、健康状况及兴趣爱好,为后续精准服务打下坚实基础。同时,还为老人们送去了大米、牛奶等生活物资,用实际行动表达对银龄群体的深切关爱。

四平市心园志愿者协会艺术团成员 们现场呈现了精彩的表演。欢快的舞 蹈、悠扬的红歌演唱、接地气的快板节 目,赢得了老人们阵阵掌声与笑声。这些节目不仅让老人们的精神愉悦,更让他们感受到了来自社会的关怀与温暖。78岁的张大爷笑着说:"这些节目都是我们爱听爱看的,希望这样的活动能够多举办一些,让更多的老年人受益。"

仪式结束后,志愿者们分组陪同老 人回家。有的志愿者拿起扫帚,帮老人 打扫房间;有的则陪老人坐在沙发上拉 家常,关切地询问他们的日常起居和身体状况。"孩子在外地工作,平时家里就我一个人。今天有人陪我聊天,还帮我收拾屋子,真是太感谢了。"独居老人张奶奶拉着志愿者的手说。

此次活动通过常态化结对帮扶,解 决了社区老人尤其是空巢、独居老人的 实际困难,让他们在晚年生活中感受到 社会的关爱与陪伴。

搭建文化平台 浸润书香生活

本报讯(记者 邢天笑 通讯员 王雷)7月6日,"书香四平·蒲公英换书市集"在市图书馆举行。这场集阅读推广、文化传承与科技体验于一体的文化盛会,不仅为市民打造了一场夏日阅读嘉年华,更在每个人心中播撒下热爱阅读的种子。

活动当天,市图书馆二楼大厅热闹非凡。在换书市集区域,数百本闲置书籍摆放一起,读者之间可以传递交换。参与者们或驻足翻阅,或热情

交流,每一次书籍交换都是一场知识 接力。蒲公英图书漂流服务台前居 头攒动,市民们抱着精心挑选的闲置 书籍前来,或换取心仪读物,或环兑 精美的文创产品。好书拍卖环图书 是将活动推向高潮,两场精品图参与。 阅读分享区内,小读者们化身"故 使者",绘声绘色地分享区域是的 的又一大亮点。在非遗传承人的

同样引人注目。VR 阅读舱内,读者们仿佛置身于一个个奇幻的世界,沉浸式阅读带来的震撼体验令人惊叹;3D立体书前,大家轻轻触摸跃然纸上的立体画面,感受着科技与传统阅读融合的奇妙魅力。

此次活动不仅为市民们搭建起一个以书会友、交流文化的平台,更让阅读的乐趣、传统文化的魅力以及科技的创新,深深印刻在每个人的心中。

梨树县中医药夜市点亮健康新"夜"态

本报讯(记者 徐琦 通讯员 肖雪 刘磊)日前,梨树县中医院精心打造的中医药夜市在南河公园正式启幕。夜市将传统中医智慧融入市井烟火,为梨树百姓带来了全新的健康体验。

夜市现场精心规划了义诊区、 中医八段锦体验区、特色中药茶饮 免费品尝区等多个区域。既能看 到传统的针灸推拿等中医疗法展 示,体验八段锦等养生功法,还能 近距离感受香囊、代茶饮等中医药 特色产品的魅力,传统中医药文化 的精髓与现代夜市经济活力实现 完美融合,以接地气的方式走近市 民群众。

中医义诊"摊位"最受群众欢迎。 来自梨树县中医院内科、外科、儿科、骨 科、妇产科、康复科等10个临床科室的 主任及业务骨干坐诊。他们用通俗易懂、妙趣横生的语言,为群众把脉问诊、测量血压、开具药方,并给出科学合理的治疗建议。

中医药夜市的举办,让中医药文 化以可感知、可体验、可参与的生活 方式融入百姓的生活中。截至目前, 已有150余人次参与义诊服务,30余 人次现场体验针灸推拿,1300余人次 免费品尝了养生的中药代茶饮及药 ^{睡汤}

梨树县中医院将把中医药夜市打造成常态化活动持续开展,让中医药夜市成为百姓了解中医药、受益于中医药的重要窗口,让更多人感受中医药文化的博大精深和中医特色诊疗的显著优势,为推动中医药传承创新发展注入新动力。

铁东区委统战部开展主题党建活动

本报讯(通讯员 林涵)近日,铁东区委统战部组织区工商联会员,以"踏寻国防印记 凝聚工商红心"为主题,在一江山岛战役红色纪念园开展了庆"七一"主题党建活动。

活动现场,随着庄严的升旗仪

式举行,全体人员齐唱国歌,在浓厚的国防氛围中重温入党誓词。随后,通过参观国防教育阵地、聆听老党员讲述党史故事等方式,回顾了党的光辉历程,深刻感悟人民军队听党指挥的赤胆忠诚,大家在思想

上接受了一次深刻洗礼,纷纷表示要勇当创新先锋,树立责任标杆,将"听党话、跟党走"融入企业精神,以更高站位发挥资源优势,积极投身招商引资,当好铁东发展的"宣传员""牵线人",引进优质资源,汇聚

发展合力。

铁东区委统战部将持续开展形式 多样、内容丰富的系列活动,引导区工 商联会员在服务企业、乡村振兴等实践 中践行担当,为铁东区经济社会高质量 发展贡献力量。

厚植爱国情怀 共筑绿色家园

中兴社区开展爱国主义教育图片展

本报讯(记者 刘莉)为弘扬爱国主义精神,提升居民环保意识,近日,铁西区站前街道中兴社区开展纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利80周年爱国主义教育图片展,并联合铁西区社工部深入辖区开展垃圾分类宣传活动,将爱国情怀转化为服务群众的实际行动。

本次图片展,是中兴社区挖掘红色

资源、深化社区教育的重要举措。从收集的海量历史资料中筛选出具有代表性的图片,按照时间脉络精心布展,涵盖了抗日战争的关键节点与重大战役。参观人员怀着崇敬的心情,认真聆听讲解员讲解,不时驻足凝视,在历史的光影中深刻感悟抗战精神的内涵与力量,进一步坚定为人民服务的初心与使命。

参观结束后,社区工作人员和铁西

区社工部迅速转换角色,化身垃圾分类宣传员,深入中兴社区辖区内的居民小区。通过发放垃圾分类宣传手册,向居民详细讲解垃圾分类的重要意义、分类标准以及正确投放方法。面对居民提出的疑问,工作人员耐心解答,以通俗易懂的语言,结合日常生活中的常见垃圾类例说明,帮助民民类验及可或

圾举例说明,帮助居民消除困惑。 此次活动不仅让铁西区社工部的 工作人员接受了一次深刻的爱国主义教育洗礼,还通过垃圾分类宣传,增强了辖区居民的环保意识,引导大家养成良好的垃圾分类习惯,共同为建设美丽家园贡献力量。中兴社区将持续创新活动形式,整合多方资源,开展更多贴近居民生活、富有教育意义的活动,不断提升居民的幸福感与归属感,为打造和谐、文明、绿色的社区环境不懈努力。



不少基层干部有这样的感受:有些事,连夜传达、迅速落实,群众有获得感,自己也有成就感;有些事,则需要久久为功,虽然一直在努力,却似乎短时间看不到实质性改进,有时难免心生沮丧。

心理学上,有即时反馈和延迟满足的说法,可以拿来抚平这种心理波动。即时反馈,讲究马上就办,追求立竿见影、药到病除;延迟满足,则笃信"功到自然成",路一步步走、事一件件办,在积累中形成胜势。

两种不同的思维和行为方式,不存在纯然的好坏之分。 尤其是在实际工作中,既有线长面广的系统性工作,也有急难 险重的快速反应要求,要把工作做好做到位,需要讲究时、度、 效的统一,在一定意义上就是如何协同好即时反馈与延迟满 足的问题。

兵贵神速,机会往往稍纵即逝。从科技创新出手,到产业布局落子,再到项目施工推进,很多方面的工作慢不得也等不得,只有主动出击,才有可能占得先机和主动权。特别是滚石上山、逆水行舟的关口,必须有那么一股子紧迫感,抢时间、赶进度、要成效,"看准了就抓紧干"。

即时反馈,不是急躁冒失,而是要抓住时机、果断出手,快刀斩乱麻,打开新局面。民营经济促进法甫一施行,多地迅速出台新政新举,从增量信贷供给到优化行政审批再到整治趋利性执法,企业实实在在得实惠。从纠治群众身边不正之风到攻克突出生态环境问题,再到解决群众的急难愁盼问题,这些事关民生福祉的工作,必须说了就要干、干了就要干好,以实实在在的变化和成效,让群众可感可及,才能达到增强信心、凝聚共识的效果。

但并不是所有工作都能一步到位,就拿整治"四风"问题来说,重拳出击、露头就打,短时间内成效不凡,但因其顽固性、反复性,不可能毕其功于一役,必须在抓常、抓细、抓长上

下功夫。再看提振消费,政策刺激是一方面,关键还要建立和完善扩大居民消费的长效机制,让老百姓有稳定收入能消费、没有后顾之忧敢消费、消费环境优获得感强愿消费。从化风成俗,到发展升级,都需要"咬定青山不放松"。

由此而言,延迟满足绝不是"撂挑子",而是掌握"节奏感",驰而不息,步步为营。在谈到如何抓落实这个问题上,习近平总书记对钉钉子精神有个形象比喻: "钉不到点上,钉子要打歪;钉到了点上,只钉一两下,钉子会掉下来;钉个三四下,过不久钉子仍然会松动;只有连钉七八下,这颗钉子才能牢固。"一锤又一锤,一下又一下,反复用力、绵绵用劲,才能钉扎实、钉牢靠。

在发展层面,延迟满足还蕴含着一种谋定而后动的智慧。不是什么热就搞什么,也不是什么都自己干、搞重复建设,而是要心中有数、稳中有进,有选择地推动新产业、新模式、新动能发展。多做打基础、利长远的事,就要扎扎实实、踏踏实实搞建设,防止不按规律办事的政绩冲动、竭泽而渔唯GDP的数字冲动、只追风口不顾基本盘的产业冲动,防止急功近利、投机取巧的倾向,避免"内卷式"竞争。

即时反馈与延迟满足,照见政绩观,折射新理念,要下"绣花功"。有"一竿子插到底"的魄力,也要有"一张蓝图绘到底"的定力,工作实绩才能经得起实践检验、历史审视和群众评判。

践行为民宗旨 守护群众健康

伊通满族自治县第一人民医院开展义诊活动

本报讯(通讯员 伊宣)为庆祝中国共产党成立104周年,践行医者初心,近日,伊通满族自治县第一人民医院内外科党支部与福宁社区联合开展"医心向党迎'七一'义诊服务暖民心"活动。

活动现场,来自医院内科、外科、康复科、皮肤科、眼科等临床科室,以及彩超室、电诊室的党员骨干志愿者们各展所长,为辖区居民带来专业、便捷、暖心的健康服务。在血压、血糖测量区,医护人员有条不紊地操作记录,针对指标异常的居民及时给予个性化健康指导;康复理疗师现场示范缓解

颈肩腰腿痛的实用手法,吸引众多居民围观学习;问诊台前,医务人员耐心细致地解答群众疑问,从慢性病管理到日常养生保健,从安全用药指导到疾病预防知识科普,全方位守护居民健康,源得了大家的评。

此次义诊共为80余位居民提供了健康服务,通过此次活动,医护工作者践行了"以人民为中心"的发展理念。医院将持续强化党建引领,常态化开展惠民义诊活动,在守护群众健康的道路上笃定前行,以更扎实的专业能力、更饱满的服务热情,书写新时代医务工作者的责任与担当。

党史上的今天

2019年7月9日 中央和国家机关党的建设工作会议召开。习近平在会议上讲话指出,新形势下,中央和国家机关要以党的政治建设为统领,着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪,全面提高中央和国家机关党的建设质量,在深入学习贯彻党的思想理论上作表率,在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。 (党研)

公昔

根据业主信士河的申请,将坐落于铁西区地直街城西委西城印象小区1号楼3单元307室,(肆仟柒佰壹拾柒)元的四平市铁西区住宅专项维修资金专用票据遗失,票据号码

(000118373)现声明作废,自本公告发 布七日后无异议,持报纸声明补开发 票丢失证明。

> 四平市铁西区物业管理服务中心 2025年7月7日

声明

声明人:于淑艳,女,身份证号码: 220302197712190044 王德刚,男,身份证号码:

工場例, 为, 对历证与 22030219761102061X

声明人系夫妻关系,于2008年5月 12日购房款127600元整,购买坐落于 四平市铁西区祥和家园小区1号楼2单 元504室右户,面积104.11平方米的房屋,房款已全部结清。上述房屋产权确为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:于淑艳 王德刚 2025年7月8日

声明作废

- 赵 振 国 (身份证号码: 220303196907223610)将土地使用证 丢失,(编号:2-052/125;土地坐落:城 东村一组)声明作废。
- ●吉林省公安厅高速公路公安局 四平分局将吉林省罚没和追缴款项票 据 丢 失 , (票 号 : 000215506, 000215507, 000215508, 000215509, 000215510)声明作废。
- ●吉林省公安厅高速公路公安局 四平分局将吉林省扣押财务票据丢 失,(票号:2200000907,22000009076) 声明作废。
- ●四平市宇恒运输有限公司将公章丢失,(公章编号:2203011475054) 声明作废。
- 李东旭将身份证丢失,(身份证 号码:320705200601142532)声明作废。